

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 ianuarie 2023, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Independența,

Sedința este legal constituită, la ședință sunt prezenți un număr de 13, consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție,

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și face precizarea că la ședința de astăzi participă de drept primarul și secretarul comunei. Mai participă și contabilul primăriei.

Toti consilierii au primit pe adresa de mail materialele de sedinta, ce au fost cuprinse in dispozitia de convocare nr. 38/20.01.2023 și anume :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului pe anul 2023 ;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 în anul 2023 ;
3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului pe anul 2023 ;
4. Proiect de hotarare privind aprobarea organgramei și a ștatului de funcții ;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.
6. Proiect de hotarare privind acordul de principiu al Consiliului local Independența privind darea în administrare pe o perioadă de 20 de ani, a unei suprafețe de 20.000 m.p. teren din domeniul privat al UAT Comuna Independența în vederea amenajării unui teren de baseball pentru antrenamente și competiții în Comuna Independența, Județul Călărași.
7. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2023.

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi domnul primar mai solicita înscrierea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare și anume: proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de Colaborare și a Declarației pe Proprie Răspundere – proiect „HUB DE SERVICII MMSS-SII MMSS” cod SMIS 130963 și desemnarea a două persoane din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Independența pentru primirea în folosință a pechetului de echipamente și instruirea în vederea administrării modulelor de sistem informatic

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate de voturi de către cei 13 consilieri în funcție.

Înainte de a se intra în problemele ordinea de zi aprobate, se supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară **din 23 decembrie 2022**, nefiind obiecțiuni la procesul verbal este aprobat în unanimitate de voturi de către cei 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție,

Se intra în ordinea de zi aprobată. Primul punct al ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului pe anul 2023.

Domnul Primar roaga pe doamna contabil să prezinte proiectul bugetului. Doamna contabil prezintă proiectul de buget, detaliat pe capitole și articole.

În cadrul discuțiilor domnul consilier Radu Florin Lucian, arată că au discutat detaliat proiectul bugetului, în cadrul ședinței pe comisii; I doar dacă ceilalți consilieri doresc explicații mai amănunțite referitoare la investițiile ce urmează să se realizeze.

Domnul primar detaliază fiecare investiție propusă să se realizeze în anul 2023.

Nemaifiind și alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare în forma prezentată și este aprobat în unanimitate de voturi de către cei 13 consilieri în funcție devenind **HOTARAREA NR.1.**

Se prezintă punctul doi al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 în anul 2023 ;

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare în forma prezentată, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 2**

Se prezintă punctul trei al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului pe anul 2023 ;

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare în forma prezentată, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 3.**

Se prezintă punctul patru al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea organelor și a statutului de funcții ;

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare în forma prezentată, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 4.**

Se prezintă punctul cinci al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare în forma prezentată, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 5.**

Se prezintă punctul șase al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind acordul de principiu al Consiliului local Independența privind darea în administrare pe o perioadă de 20 de ani, a unei suprafețe de 20.000 m.p. teren din domeniul privat al UAT Comuna Independența în vederea amenajării unui teren de baseball pentru antrenamente și competiții în Comuna Independența, Județul Călărași.

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare împreună cu modificările propuse, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 6.**

Se prezintă punctul șapte al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2023.

Domnul consilier Radu Florin Lucian propune pe doamna consilier Pîrvulescu Elena. Nemaifiind și alte propuneri , se supune la vot propunerea făcută și este , aprobată cu 12 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, (persoana supusă votării nu a votat).devenind **HOTARAREA nr. 7.**

Se prezintă punctul opt al ordinei de zi : proiect de hotarare și anume: proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de Colaborare și a Declarației pe Proprie Răspundere – proiect „HUB DE SERVICII MMSS-SII MMSS” cod SMIS 130963 și desemnarea a două persoane din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Independența pentru primirea în folosință a pechetului de echipamente și instruirea în vederea administrării modulelor de sistem informatic

Pe marginea celor prezentate nu au fost discuții , se supune la vot proiectul de hotarare împreună cu modificările propuse, fiind adoptată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție, devenind **HOTARAREA nr. 8.**

Nemaifiind și alte discuții , ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Alexandru Tudorel



SECRETAR GENERAL,
Mirică Genica